



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

11 февраля 2011 г.

№ ПГ0-4/40

Руководителю ФДА (Росавтодор)
Министерства транспорта
Российской Федерации
Р.В. НОВИКОВУ
ул. Бочкова, д. 4, Москва, 129085

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

О возобновлении строительства и сроках
ввода в эксплуатацию участка
автомобильной дороги от д. Щербинино до
д. Стенино Орехово-Зуевского городского
округа Московской области

Уважаемый Роман Витальевич!

Ввиду высоких темпов роста автомобилизации, вследствие комплексного развития территорий Московской области, существенно возросла транспортная нагрузка на автомобильную дорогу А-108 «Московское большое кольцо» (далее – А-108 «МБК») в Орехово-Зуевском городском округе Московской области, сопровождающаяся образованием многокилометровых транспортных заторов с участием транзитных и крупногабаритных транспортных средств.

Низкая пропускная способность данного участка обусловлена прохождением А-108 «МБК» через населенные пункты, наличием светофорных объектов, одноуровневых пересечений, регулируемых пешеходных переходов, а также ж/д переезда через ж/д пути Горьковского направления Московской железной дороги. В 2011 году в целях решения сложившейся дорожно-транспортной ситуации в Орехово-Зуевском городском округе Московской области начато строительство

автомобильной дороги протяженностью 25,8 км с 4 полосами движения в обход городов Орехово-Зуево, Ликино-Дулево (далее – автомобильная дорога, Объект) по параметрам I технической категории.

В 2018 году введены в эксплуатацию участки автомобильной дороги, общей протяженностью 9 км (от д. Ожерелки до д. Щербинино Орехово-Зуевского городского округа Московской области), что не решило проблему образования транспортных заторов.

В целях снижения транспортной нагрузки на улично-дорожную сеть Орехово-Зуевского городского округа необходимо строительство участка автомобильной дороги от д. Щербинино до д. Стенино Московской области протяженностью 16,8 км.

Однако в ходе реализации третьего этапа строительства Объекта выявлено наличие ранее неучтенных инженерных коммуникаций, необходимость внесения изменений в конфигурацию существующих искусственных сооружений. Мероприятия по дальнейшему строительству автомобильной дороги федеральной адресной инвестиционной программой России на 2022 г. и на плановый период 2023 и 2024 годов не предусмотрены.

В свою очередь в 2022 году планируется открытие участка федеральной автомобильной дороги М-12 «Москва – Нижний Новгород – Казань» от ЦКАД до А-108 «МБК», что приведет к увеличению транспортной нагрузки на автомобильную дорогу в районе д. Ожерелки с 12 тыс авто/сутки до 20 тыс авто/сутки, а также к возникновению устойчивой социальной напряженности и формированию протестного потенциала среди местных жителей.

Учитывая изложенное, а также принимая во внимание многочисленные жалобы жителей, прошу Вас предоставить информацию о возобновлении строительства и сроках ввода в эксплуатацию участка автомобильной дороги от д. Щербинино до д. Стенино Орехово-Зуевского городского округа Московской области.

С уважением,



Г.О. Панин

Мухортова Маргарита Витальевна
8(916)409-08-96